

# Bouřka s průtrží zaplavila Hranicko

## Dokončení ze strany 1

Přerušení výuky si úterní bouřka vyžádala na Středním odborné učilišti, do jehož areálu nanasla i velké množství bláta. Problém s tím, jak se suchou nohou dostat domů, řešili ovšem i lidé z lokality pod Domovem seniorů, kam se voda přivalila z polí a luk.

Bláto na dvoře měli také lidé ve Skalní ulici. Voda jim ho tam naplavila ze sousedního pole, které už je několik let neudržované. Před lety tam měl původní majitel v plánu postavit kaskádovité bytové domy, později zase domky rodinné, ale zatím vždycky zůstalo jen u projektů. „Před dvěma lety to tady zčásti zorali a od té doby se na tom poli nic neděje. A při každém velkém dešti máme na dvoře a v garáži nejen vodu, ale i jíl, který se jen velmi těžko uklízí,“ konstatoval Vladimír Hajzner.

Stejnou situaci jako v úterý zažil předtím se svou ženou už asi třikrát. „Poprvé to byla katastrofa. Měli jsme bláto skoro až po kotníky. Dokud bylo mokré, nedalo se s ním nic dělat a když uschlo, prášilo se z něj a na betonu drželo jako přilepené,“ popsal Hajzner. Podle něj by bylo řešením navýšit a zpevnit kamenitou cestu, která vede mezi polem a



**SPOUŠŤ.** Úterní bouřka, která se přihnala asi hodinu po poledni na Hranicko, s sebou kromě krupobití, blesků a hromů přinesla i prudký déšť. Foto: Deník/Jan Rotrekl

domky. Pomohlo by prý také upravit její spád. „Nám sem totiž voda neteče jen z pole, ale také z příjezdové cesty od nemocnice,“ poukázal na další problém ve Skalní ulici Hajzner.

Siréna, která se rozezněla kolem půl třetí odpoledne, svolávala do akce dobrovolné

hasiče, kteří spěchali na pomoc profesionálům. Ti měli totiž plné ruce práce s čerpáním vody. „V pěti případech čerpali vodu ze sklepa, jednou ze studny a pak je zaměstnal oplach komunikací a domů od bláta,“ informoval dispečer Hasičského záchranného sboru Olomouckého kraje.

„Zatím nevím, jaké jsou škody. Mohu jen říci, že budou-li potřeba vysoušeče, město bude dělat všechno proto, aby je opět zajistilo. Museli bychom si je ale vypůjčit,“ uvedl na závěr Bakovský.

**Fotogalerii najdete na:**  
[www.hranickydenik.cz](http://www.hranickydenik.cz)  
[www.prerovskyydenik.cz](http://www.prerovskyydenik.cz)